
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 16 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

16 січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  забезпечення  належної  життєдіяльності  міста,
зокрема і в умовах блекауту (тепло- та водопостачання, матеріальний резерв,
можливість звернення громадян до органів місцевого самоврядування тощо);
розчищення від снігу площ, доріг, тротуарів та вивезення його у визначене
місце. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

16 січня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  позачергову  чергу  -  1  особу,  у  першочергову  чергу  -  2  особи  з  числа
учасників  бойових  дій  та  6  учасників  бойових  дій  з  числа  внутрішньо
переміщених осіб, у  позачергову чергу - 1 дитину, позбавлену батьківського
піклування);  про  надання  ордера  на  жиле  приміщення  у  гуртожитку  по
проспекту  Університетському,  буд.  21; про  розподіл  квартир; про  надання
квартир;  про взяття на облік громадян, які  потребують надання житлового
приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання  (1  родину);
про  віднесення  квартири  до  числа  службових;  про  надання  службової
квартири. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

16  січня під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому ради Віктора Закаблуковського  відбулось засідання
виконавчого комітету районної у місті ради.

Було розглянуто 7 питань: про погодження проєкту рішення районної у
місті  ради  «Про  звіт  про  виконання  Програми  з  благоустрою Фортечного
району міста Кропивницького у 2023 році»; про погодження проєкту рішення
районної  у  місті  ради  «Про  звіт  про  виконання  Програми  фінансової
підтримки  органів  самоорганізації  населення  Фортечного  району  міста
Кропивницького у 2023 році»; про затвердження Порядку надання фінансової
підтримки  органам  самоорганізації  населення  Фортечного  району  міста
Кропивницького на 2024 рік;  про роботу відділу з благоустрою виконавчого
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комітету Фортечної районної у місті Кропивницькому ради за 2023 рік;  про
роботу зі зверненнями громадян у виконавчих органах районної у місті ради
за  2023  рік;  про  приєднання  квартири  до  території,  у  межах  якої  діє
квартальний комітет № 9;  про приєднання квартири до території,  у межах
якої діє квартальний комітет № 11.

З усіх питань прийняті відповідні рішення.

15-16 січня шляхом  електронного  голосування  проведено  засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто 2 питання
щодо розміщення зовнішньої реклами. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

16 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста  Кропивницького  №  9 було  проведено  годину  читання  «Найтепліші
снігокниги».

Бібліотекарі  організували  книжкову  виставку  «Зимова  магія»  з
добіркою книг  про  сімейні  традиції  Різдва  та   Нового  року,  презентували
виставку-музей  «І  мого  дитинства  світ...»  з  ретро-іграшками  та  книгами
наших батьків.   Користувачі  мали змогу позмагатися в  ігровій  презентації
«Пригадай казку» та ознайомитись з зимовими періодичними виданнями.

Освіта 

16  січня заступник  начальника  управління  освіти  Кропивницької
міської  ради  Євген  Серопян  провів  онлайн-нараду  з  керівниками закладів
загальної середньої освіти міста.

Розглянуті питання:  про  дотримання  фінансово-господарської
дисципліни  у  2024  році; про  роботу  закладів  освіти  в  зимовий  період;
про  здійснення  контролю  під  час  виконання  поточних  та  капітальних
ремонтних робіт у 2024 році;  про організацію харчування дітей в закладах
загальної середньої освіти;  про роботу офіційних вебсайтів закладів освіти
міста;  про  створення  безпечних  умов  в  закладах  освіти  під  час  воєнного
стану.

16 січня заступник начальника управління освіти Кропивницької міської
ради  Євген  Серопян  та  головний спеціаліст  відділу  юридичного  та
фінансового  забезпечення  управління  освіти  Кропивницької  міської  ради
Ірина Сидоренко  провели онлайн-нараду  з  заступниками  директорів  з
навчально - виховної роботи закладів освіти міста.

 Розглянуте питання  про  організацію харчування  учнів  та  учнів
пільгових категорій.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                       Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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